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Referat fra møte i Kragerø menighetsråd  

Onsdag 22. januar 2025 kl. 18.00.   

Sted: Skippergata 13, Kragerø  
 

 

Til stede:  Olav Drevland, Inger Brunsvik, Bernt Andreas Grøgaard, Anne Carding, Einar Solbekk,  

 På Wirkola og Jostein Sørensen 

 

Menighetssekretær Kari Skarvang og konsulent Mirjam Pedersen var også til stede for å orientere om sak 

12/25 – budsjett. 

 

Anne Carding startet med en innledning. 

 

For at Kari og Mirjam ikke skulle behøve å være til stede lengre enn nødvendig startet vi med den saken. 

 

 

 

Sak 12/2025 Budsjett 

 Kari og Einar hadde hatt møte på forhånd og hadde derfor gjennomgått budsjettet, til dels 

 også etter litt telefonisk samråd med avgått menighetssekretær Bertha Gautefall Hiis.  

 Kari og Einar gjennomgikk derfor det foreliggende budsjettforslaget punkt for punkt.  

 De punktene som rådet hadde merknader til ble notert av Kari. Hun skal presentere et nytt 

 forslag så snart hun rekker det, hvor våre endringer er inkorporert. 

 Sluttbehandlingen av forslaget utsettes dermed til neste rådsmøte. 

  

 En av de sakene som ble diskutert mye var menighetsbladet. Bladet har en svært trang 

 økonomi, noe som bl.a. kanskje vil føre til at antall utgaver må reduseres fra 4 til 3 utgaver i 

 året, noe vi alle var enige om ville være svært synd. Mot slutten av budsjettdiskusjonen 

 så vi på oversikten over bankkonti og fondskonti. Menigheten har en god del penger (over 

 1,8 mill. kroner faktisk) fordelt på en rekke konti. Noen av kontiene og fondene er bundet 

 opp til særskilte oppgaver/formål (kirkens Hus, Ebba Gjerdes Fond, etc.). Men flere av 

 kontiene ser ut til å stå der nærmest ubrukte.  

 Rådet er av den mening at det bør skaffes klarhet i om ikke noen v de pengene kan brukes til 

 å finansiere menighetsbladet slik at vi kan fortsette å gi ut minimum 4 utgaver i året. 

 Kari vil skaffe klarhet i om dette er mulig.  

 

Etter at Kari og Mirjam hadde forlatt møtet var det tid for en kaffepause med kveldsmat med nystekte 

rundstykker og pålegg som Bernt Andreas hadde skaffet til veie. 

Deretter fortsatte vi møtet med andre saker. 

 

 

Sak 01/2025 Godkjenning av innkalling og saksliste. 

 Godkjent uten kommentarer. 

 

Sak 02/2025 Godkjenning av referat fra forrige møte. 

 Godkjent uten kommentarer. 

 

  



 

 

 

 

Sak 03/2025 Referatsaker. 

 A: Resultat av fasteaksjonen. 

 Nøyaktig kroneresultat huskes ikke, men summen tilsvarte at ca. 230 familier fikk rent vann 

 på permanent basis. Ikke verst. 

 B: Sikring av tårnet i Kragerø Kirke 

 Det er satt i gang et tiltak for å sikre at tårnet ikke faller ned. Tiltaket består i bæring av

  sandsekker opp i tårnet, ganske mange tonn, som skal legges inntil veggene for å stabilisere 

 tårnet mot vær og vind. 

 

Sak 04/2025 Siden sist. 

 Svært mange lokale julekonserter i kirken denne jula. Alle konsertene var veldig godt 

 besøkt. Pål roses for gjennomføringen av svært mange førjuls- og julearrangementer i 

 kirken. To julegudstjenester på julaften, bra besøkt, men ca. 100 færre besøkende enn 

 tilsvarende gudstjenester i fjor. Kanskje pga. været? 

 Særlig gudstjenesten 1. juledag trekkes fram som veldig hyggelig med Robert som organist 

 og kantoriet til stede. 

 1. nyttårsdag ble det arrangert en økumenisk gudstjeneste, hvor nesten alle kirkesamfunnene 

 var til stede. Også denne var godt besøkt og vellykket. 

 På hellige tre kongers dag var den en familiegudstjeneste hvor Heidi Anett bl.a. hadde med 

 seg et lite barnekor. Hyggelig gudstjeneste med aktive barn og voksne. 

 

Sak 05/2025 Taushetserklæring – oppfølging 

 Denne saken er allerede ferdigbehandlet. 

 

Sak 06/2025 Initiativ til konkret samarbeide med Normisjon 

 Olav og Pål ber om et møte med ledelsen i Normisjon for å drøfte om Kragerø menighet og 

 Normisjon kunne ha noen fellesarrangementer en eller to ganger i halvåret. 

 

Sak 07/2025 Engasjement av renholder i Skippergata 13 

 Tidligere renholder har sagt opp jobben 

 Ny renholder er funnet. Huda Abdallah Ibraham fra Sudan. Hun har allerede startet. 

 Vedtak: 

 Menighetsrådet engasjerer Huda Abdallah Ibraham som renholder i Skippergata 13 fra 1. 

 januar 2025. Hun avlønnes med kr 1000,- pr. måned. 

 

Sak 08/2025 Tema for kirkeuka 2025, første drøfting 

 Det luftes bl.a. å skifte form på arrangementet, kanskje spre det ut over flere uker? 

 Temaforslag: HÅP, MIN TRO 

 Vi konkluderer ikke på hverken tema eller form. Det oppfordres at rådsmedlemmene tar opp 

 kirkeuka som tema i sine forskjellige fora, for å få ideer til kirkeuka. Vi fortsetter 

 diskusjonene på MR-møtene utover våren, kanskje hadde det vært bra om vi lander både 

 form og tema før påske. 

 Inger tilbyr at Kirkens venner kjøper inn 2-3 sammenleggbare bord og stoler, slik at det 

 kanskje kan dekkes til flere personer i Skippergata. Hun tar opp dette med husgruppa i 

 Skippergata. 

 

Sak 09/2025 Planer for menigheten vårhalvåret 2025 

 Det etterlyses et arrangement for ansatte og frivillige i menigheten; en slags «takk for 

 innsatsen». En sosial sammenkomst i form av en frivillighetsfest. Tidspunkt settes foreløpig 

 til torsdag 3. april. Det må lages en komité som jobber videre med saken, fortrinnsvis neste 

 rådsmøte.  



 

Sak 10/2025 Dag og dato for menighetsmøte «Menighetens årsmøte» 

 Tidspunkt blir satt til søndag 16. mars i etterkant av gudstjenesten. 

 

Sak 11/2025 Årsmelding for Kragerø Menighet 2024 – første drøfting 

 Det kommer flere innspill og noen korrigeringer. 

 Olav oppfordrer rådsmedlemmene å sende meldinger/mailer til ham om ting som ønskes 

 forandret eller reformulert, så lager han en ny versjon som han så sender til Pål, som vil 

 fikse litt på layouten og kanskje sette inn noen bilder. 

 Årsmeldingen behandles så som egen sak på neste rådsmøte i februar. 

 

Sak 13/2025 Eventuelt 

 A: Åpen kirke er nå etablert på torsdag. Til nå har interessen og bruken vært nokså laber. 

 Menighetsrådet er av den mening at eventuelle andre arrangementer i kirken, som ønskes 

 lagt til samme tid på torsdager, bør ha forrang. Dersom dette skjer (vi tror ikke det vil skje 

 særlig ofte) bør de som kommer til åpen kirke den dagen heller oppfordres til å komme 

 neste torsdag, eller kanskje delta på det arrangementet som er der den dagen. 

 B: Inger oppfordrer rådsmedlemmene til å komme med innspill til neste møtes saksliste. 

 Inger skal da lede møtet, fordi Olav er bortreist. 

  

 

 

Jostein 

Referent 


